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П Р И К А З

	№ 172-п
	
	                             от 18 ноября 2022 года


г. Вуктыл

О внесении изменений в Приказ Финансового управления администрации городского округа «Вуктыл» от 29 декабря 2018 года № 56-п «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений муниципального образования городского округа «Вуктыл», лицевые счета которым открыты в Управлении Федерального казначейства по Республике Коми, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»

В соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 16 статьи 30 Федерального закона от 8 мая 2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», частями 3.7, 3.10 статьи 2 Федерального закона от 3 ноября 2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Приказом Казначейства России от 14 мая 2020 г. № 21н «О Порядке казначейского обслуживания», Приказом Казначейства России от 29 апреля 2022 г. № 13н «О внесении изменений в приказ Федерального казначейства от 14 мая 2020 г. № 21н «О Порядке казначейского обслуживания» приказываю:
1. Внести в приказ Финансового управления администрации городского округа «Вуктыл» от 29 декабря 2018 года № 56-п «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений муниципального образования городского округа «Вуктыл», лицевые счета которым открыты в Управлении Федерального казначейства по Республике Коми, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации» следующие изменения:
в пункте 2 слова «до 1 января 2023 года.» заменить словами «до 1 января 2025 года.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
	Заместитель руководителя администрации городского округа «Вуктыл» – начальник Финансового управления администрации городского округа «Вуктыл»
	

  
В.А. Бабина








СОГЛАСОВАНО

Заместитель начальника управления – 
начальник отдела бухгалтерского учета, 
отчетности и сопровождения бюджета
Финансового управления администрации
городского округа «Вуктыл»                                                                             С.К. Новинькова











































Исп. Г.И. Дубровская
