Финансовое управление администрации городского округа «Вуктыл»

П Р И К А З

	№ 79-п
	
	                             от 08 апреля 2021 года


г. Вуктыл

О внесении изменений в Приказ Финансового управления администрации городского округа «Вуктыл» от 29 декабря 2018 года № 54-п «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств муниципального образования городского округа «Вуктыл» и администраторов источников финансирования дефицита муниципального образования городского округа «Вуктыл».


В соответствии со статьями 219 и 219.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Приказом Казначейства России от 14.05.2020 № 21н «О Порядке казначейского обслуживания» приказываю:
1. Внести изменения в Приказ Финансового управления администрации городского округа «Вуктыл» от 29 декабря 2018 года № 54-п «Об утверждении Порядка Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств муниципального образования городского округа «Вуктыл» и администраторов источников финансирования дефицита муниципального образования городского округа «Вуктыл»:
в Порядке санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств муниципального образования городского округа «Вуктыл» и администраторов источников финансирования дефицита муниципального образования городского округа «Вуктыл», утвержденного Приказом Финансового управления администрации городского округа «Вуктыл» от 29 декабря 2018 года № 54-п:
1)  пункт 2 изложить в следующей редакции:
«2. Для оплаты денежных обязательств получатель средств бюджета муниципального образования городского округа «Вуктыл» (администратор источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования городского округа «Вуктыл») (далее - получатель средств бюджета МО ГО «Вуктыл») представляет Управлению по месту обслуживания лицевого счета получателя бюджетных средств (администратора источников финансирования дефицита бюджета), лицевого счета для учета операций по переданным полномочиям получателя бюджетных средств (далее - соответствующий лицевой счет) заявку на кассовый расход по форме согласно приложению № 15 к Порядку казначейского обслуживания, утвержденному приказом Федерального казначейства от 14 мая 2020 г. № 21н (далее - Порядок № 21н), заявку на кассовый расход (сокращенную) по форме согласно приложению № 16 к Порядку № 21н, заявку на получение наличных денег по форме согласно приложению № 19 к Порядку № 21н, сводную заявку на кассовый расход (для уплаты налогов) по форме согласно приложению № 17 к Порядку № 21н, заявку на получение денежных средств, перечисляемых на карту, по форме согласно приложению № 20 к Порядку 21н.»;
2)  пункт 11 изложить в следующей редакции:
«11. В случае если форма Заявки или информация, указанная в Заявке, не соответствуют требованиям, установленным пунктами  3, 4, подпунктами 1 - 14 пункта 6, пунктами 7, 9 и 10 настоящего Порядка, или в случае установления нарушения получателем средств бюджета МО ГО «Вуктыл»  условий, предусмотренных пунктом 8 настоящего Порядка, Управление не позднее сроков, определенных пунктом 3 настоящего Порядка, возвращает получателю средств бюджета МО ГО «Вуктыл» экземпляры Заявки на бумажном носителе с приложением протокола с указанием причины возврата либо направляет получателю средств бюджета МО ГО «Вуктыл» указанный протокол в электронном виде, если Заявка представлялась в электронном виде.
При установлении Управлением нарушений получателем средств бюджета МО ГО «Вуктыл»  условий, установленных подпунктами 15 и (или) 16 пункта 6 настоящего Порядка, Управление не позднее двух рабочих дней после отражения операций, вызвавших указанные нарушения, на соответствующем лицевом счете уведомляет о них получателя средств бюджета МО ГО «Вуктыл» путем направления уведомления о нарушении установленных предельных размеров авансового платежа по форме согласно приложению № 1 и (или) Уведомления о нарушении сроков внесения и размеров арендной платы по форме согласно приложению № 2 к Порядку санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств федерального бюджета и оплаты денежных обязательств, подлежащих исполнению за счет бюджетных ассигнований по источникам финансирования дефицита федерального бюджета, утвержденному приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30  октября 2020 г. № 257н, а также обеспечивает доведение данной информации до главного распорядителя средств бюджета муниципального образования  городского округа «Вуктыл», в ведении которого находится допустивший нарушение получатель средств бюджета МО ГО «Вуктыл», не позднее десяти рабочих дней после отражения операций, вызвавших указанные нарушения, на соответствующем лицевом счете.
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания и распространяется на правоотношения, возникшее с 1 января 2021 года и действует до 1 января 2023 года.
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