Финансовое управление администрации городского округа «Вуктыл»

П Р И К А З

	№ 80-п
	
	                             от 08 апреля 2021 года


г. Вуктыл

О внесении изменений в Приказ Финансового управления администрации городского округа «Вуктыл» от 29 декабря 2018 года № 56-п «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений муниципального образования городского округа «Вуктыл», лицевые счета которым открыты в Управлении Федерального казначейства по Республике Коми, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»


В соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 16 статьи 30 Федерального закона от 8 мая 2010 г. № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», частями 3.7, 3.10 статьи 2 Федерального закона от 3 ноября 2006 г. № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Приказом Казначейства России от 14.05.2020 № 21н «О Порядке казначейского обслуживания» приказываю:
1. Внести изменения в Приказ Финансового управления администрации городского округа «Вуктыл» от 29 декабря 2018 года № 56-п «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений муниципального образования городского округа «Вуктыл», лицевые счета которым открыты в Управлении Федерального казначейства по Республике Коми, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации»:
в Порядке санкционирования расходов муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений муниципального образования городского округа «Вуктыл», лицевые счета которым открыты в Управлении Федерального казначейства по Республике Коми, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 и пунктом 1 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденного Приказом Финансового управления администрации городского округа «Вуктыл» от 29 декабря 2018 года № 56-п:
1) пункт 11 изложить в следующей редакции: 
«11. Управление осуществляет проверку Сведений на соответствие требованиям, установленным пунктами 5 - 10 настоящего Порядка, и в случае положительного результата проверки не позднее рабочего дня, следующего за днем поступления Сведений, отражает показатели Сведений на отдельном лицевом счете учреждения.
В случае если Сведения не соответствуют требованиям, установленным пунктами 5 - 10 настоящего Порядка, Управление в срок, установленный абзацем первым настоящего пункта, направляет учреждению Протокол, в котором указывается причина возврата, а также возвращает учреждению экземпляры Сведений на бумажном носителе, если они представлялись в форме документа на бумажном носителе.»;
2) пункт 13 изложить в следующей редакции: 
«13. Операции по целевым расходам осуществляются в пределах средств, отраженных по соответствующему коду субсидии на лицевом счете по целевым субсидиям. Суммы, зачисленные на счет № 03234, открытый Финансовому управлению администрации городского округа «Вуктыл», в Управлении, на основании расчетных документов, в которых не указан или указан несуществующий код субсидии, учитываются Управлением на лицевом счете по целевым субсидиям, открытом учреждению, без права расходования.
Суммы возврата по ранее произведенным выплатам (за исключением сумм возврата в связи с отклонением платежа кредитной организацией), зачисленные на лицевой счет по целевым субсидиям, открытый учреждению в Управлении, учитываются Управлением на лицевом счете по целевым субсидиям, открытом учреждению, по коду аналитической группы подвида доходов бюджетов 180 «Прочие доходы» без права расходования и подлежат уточнению.»;
3) пункт 14 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«14. Управление на основании Заявки на кассовый расход (сокращенной) (код формы по КФД 0531851) по форме согласно приложению № 16 к Порядку казначейского обслуживания, утвержденному приказом Федерального казначейства от 14 мая 2020 г. № 21н (далее - Порядок № 21н) (далее - Сокращенная заявка на кассовый расход) при отсутствии Сведений, соответствующих положениям пункта 9 настоящего Порядка, и неперечислении учреждениями в бюджет муниципального образования городского округа «Вуктыл» (далее – бюджет МО ГО «Вуктыл») в срок не позднее 31 марта текущего финансового года или первого рабочего дня, следующего за указанной датой, суммы остатков целевых субсидий прошлых лет, потребность в использовании которых не подтверждена, перечисляет в доход бюджета МО ГО «Вуктыл» не позднее десятого рабочего дня после наступления срока указанного в настоящем пункте.»;
4) абзац четвертый пункта 20 изложить в следующей редакции: 
«Операция по возмещению целевых расходов автономного учреждения осуществляется на основании представленной учреждением в Управление Заявки на кассовый расход (код формы по КФД 0531801) по форме согласно приложению № 15 к Порядку № 21н, оформленной с учетом следующих особенностей:».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания и распространяется на правоотношения, возникшее с 1 января 2021 года и действует до 1 января 2023 года.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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  В.А. Бабина



